

XIX. DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA - 2012./2013.

NAZIV ŠKOLE I OBRAZOVNOG PROGRAMA	Trajanje	Broj učenika	Bodovni prag	Strani jezici koji se obvezno uče u školi	Posebni uvjeti, dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole, zdravstvene kontraindikacije i sl.
<p>Gimnazija Dubrovnik Frana Supila 3 Tel/020/ 432-569</p> <p>- Opća gimnazija - Opća gimnazija (za sportaše) - Prirodoslovno-matematička - Jezična gimnazija</p>				<p>engleski svi, u općoj i prirodoslovno-matematičkoj gimnaziji učenici mogu nastaviti i početi učiti francuski, talijanski, njemački ili španjolski jezik, a u jezičnoj gimnaziji nastavlja se učiti drugi strani jezik iz osnovne škole - francuski, talijanski ili njemački</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i biologija Povijest i biologija Fizika i kemija Povijest i zemljopis</p> <p>Posebni uvjeti: Učenici koji upisuju I. razred Opće gimnazije za sportaše dužni su priložiti potvrdu odgovarajućeg nacionalnog športskog saveza o športskim postignućima ili statusu vrhunskog sportaša. Bez ove potvrde koja mora doći u školu do 24. lipnja, učenik se neće moći upisati u ovo odjeljenje.</p>

<p>Umjetnička škola Luke Sorkočevića Dubrovnik Strossmayerova 3 Tel/020/324-642</p> <p>- Glazbenik - program srednje škole - Glazbenik - pripremna naobrazba - Slikarski dizajner</p>	<p>4 2 4</p>	<p>29 20 11</p>		<p>engleski jezik za sve učenike oba programa, od I. do IV. srednje, te drugi strani jezik kao obvezni - ali izborni: talijanski, ili njemački jezik (samo za glazbenike).</p> <p>u I. razredu srednje pripremne glazbene škole, za zanimanje glazbenik - pjevač, obvezan je predmet talijanski jezik - kao strani jezik.</p> <p>u II. razredu srednje pripremne glazbene škole, za zanimanje glazbenik - pjevač, obvezan je predmet njemački jezik, kao strani jezik.</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i likovna umjetnost Povijest i likovna umjetnost Povijest i likovna umjetnost</p> <p>Posebni uvjeti: Za učenike koji pohađaju drugu srednju školu, a u glazbenoj školi upisuju glazbeni dio obrazovanja - smjer GLAZBENIK, nema bodovnog praga, već je temelj samo prijemni ispit iz stručnih glazbenih predmeta (solfeggio, instrument). Najmanji broj bodova iz stručnog dijela prijemnog ispista je 30 bodova od mogućih 60 bodova. Za učenike koji u glazbenoj školi upisuju glazbeni dio obrazovanja-smjer GLAZBENIK, a pored glazbenog dijela obrazovanja i opće - obrazovni dio programa za umjetničke škole, pored obveznog prijemnog ispita iz stručnih predmeta (solfeggio, instrument) postoji</p>
--	----------------------	-------------------------	--	--	---

					<p>i bodovni prag . Bodovni prag obuhvaća ocjene postignute u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja iz: općeg uspjeha, hrvatskog jezika, stranog jezika i matematike.</p> <p>Dva nastavna predmeta po izboru škole, a koja obuhvaćaju ocjene postignute u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja su: povijest i likovna umjetnost.</p> <p>Da bi kandidat mogao pristupiti prijemnom ispitu iz stručnih predmeta, broj bodova iz gore navedenih predmeta, postignut u posljednje dvije godine obrazovanja mora iznositi najmanje 30 bodova. Najmanji broj bodova iz stručnog dijela prijemnog ispita je 30 bodova od mogućih 60 bodova.</p> <p>Konačna ljestvica poretka ovih kandidata dobiva se zbrajanjem bodova dobivenih na provjeri glazbenih sposobnosti, općeg uspjeha i ocjena postignuća iz nastavnih predmeta po izboru škole.</p> <p>Za učenike koji upisuju stručni dio obrazovanja, učenici likovne umjetnosti smjer SLIKARSKI DIZAJNER, postoji bodovni prag.</p> <p>Bodovni prag obuhvaća ocjene postignute u posljednja dva razreda</p>
--	--	--	--	--	--

					<p>osnovnog obrazovanja iz: općeg uspjeha, hrvatskog jezika, stranog jezika i matematike. Dva nastavna predmeta po izboru škole, a koja obuhvaćaju ocjene postignute u posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja su: povijest i likovna umjetnost.</p> <p>Uvjet za upis je dokazana sposobnost likovnog izražavanja i likovni senzibilitet, koji se provjerava zadaćama iz: A) crtanje olovkom ili ugljenom, B) slikanje (tempera, gvaš ili akvarel). Učenici koji ne budu zadovoljili na provjeri likovnih sposobnosti (odnosno ne budu stekli najmanje 35 od mogućih 60 bodova) isključuju se iz daljnjeg razredbenog postupka. Učenici koji iz općeg uspjeha i ocjene iz hrvatskog jezika, stranog jezika i matematike u VII. i VIII. razredu osnovne škole nemaju najmanje 30 bodova, u pravilu se ne mogu upisati osim kad je riječ o iznimnoj darovitosti. Konačna ljestvica poretka kandidata dobiva se zbrajanjem bodova dobivenih na provjeri likovnih sposobnosti, općeg uspjeha i ocjena postignuća iz nastavnih predmeta po izboru škole. Ako dva ili više kandidata imaju isti ukupan broj bodova, prednost za upis ima onaj</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>kandidat koji ima više bodova iz provjere likovnih sposobnosti.</p> <p>Za učenike koji upisuju I RAZRED SREDNJE PRIPREMNE ŠKOLE, uvjeti su slijedeći:</p> <p>Učenici koji nisu pohađali osnovnu glazbenu školu upisuju prvi pripremni razred srednje glazbene škole, nakon prijemne audicije s ispitom sluha, glazbene memorije i ritma. U pravilu takav upis moguć je je za zanimanje: oboist, klarinetist, tubist, kornist, trubač, fagotist, trombonist, saksofonist, kontrabasist, udaraljkaš, glazbenik, pjevač i glazbenik teorijski smjer.</p> <p>Svi kandidati koji žele pristupiti prijemnom ispitu za upis u prve razrede smjer: SOLO PJEVAČ, moraju kod popunjavanja prijavnice za upis i polaganje prijemnog ispita donijeti liječničku potvrdu o zdravstvenom stanju otorinolaringoloških organa.</p> <p>Svi kandidati koji žele pristupiti prijemnom ispitu za upis u prve razrede smjer: SLIKRSKI DIZAJNER, moraju kod popunjavanja prijavnice za upis i polaganje prijemnog ispita donijeti liječničku potvrdu oftamologa.</p>
--	--	--	--	--	---

<p>Biskupijska klasična gimnazija Ruđera Boškovića s pravom javnosti Dubrovnik Poljana Ruđera Boškovića 6 Tel/020/ 324-062</p> <p>- Klasična gimnazija</p>	4	26	58	engleski, grčki i latinski	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i biologija</p> <p>U svim dvojbjenim situacijama Škola suglasno članku 7. Ugovora o katoličkim osnovnim i srednjim školama samostalno odlučuje o upisu učenika.</p>
<p>Medicinska škola Dubrovnik Baltazara Bogišića 10 Tel./ 20/420-504</p> <p>- Medicinska sestra/tehničar opće njege</p> <p>- Zdravstveno-laboratorijski tehničar</p>	5	28	44	engleski, svi	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Biologija i kemija</p> <p>Biologija i kemija</p> <p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj potrebna je potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
	4	28	44		

Ekonomska i trgovačka škola Dubrovnik, Iva Vojnovića 12 a Tel/ 020/ 331-620 - Ekonomist - Poslovni tajnik - Komercijalist - Upravni referent - Prodavač	4 4 4 4 3	56 28 28 28 28	44 40 40 48 -	engleski svi, a komercijalisti, upravni referenti i poslovni tajnici još i talijanski ili njemački kao drugi strani jezik, francuski fakultativno	Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole Povijest i zemljopis za sve
Pomorsko tehnička škola Dubrovnik Miljenka Bratoša 4 Tel/020/435-987 - Pomorski nautičar - Tehničar za brodogradarstvo - Elektrotehničar - Računalni tehničar za strojarstvo	4 4 4 4	56 28 28 28	36 36 50 40	engleski svi, a za zanimanje pomorski nautičar i talijanski jezik	Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole Fizika i zemljopis Fizika i tehnički odgoj Fizika i tehnički odgoj Fizika i tehnički odgoj Posebni uvjeti: Na upisu kandidati su dužni priložiti: a) za zanimanje pomorski nautičar i tehničar za brodogradarstvo liječničku svjedodžbumedicine rada, tj. obaviti pregled prema Pravilniku o zdravstvenoj sposobnosti pomoraca. b) za zanimanje elektrotehničar - liječničku potvrdu o raspoznavanju boja (može i od obiteljskog liječnika).

<p>Obrtnička škola Dubrovnik Iva Vojnovića 12 Tel. 020/ 331-646</p> <ul style="list-style-type: none"> - Arhitektonski tehničar - Agroturistički tehničar - Instalater grijanja i klimatizacije- JMO - Automehaničar - JMO - Elektroinstalater - JMO - Elektromehaničar - JMO - Stolar - JMO - Frizer - JMO - Autolimar - JMO - Cvjećar - Soboslikar - ličilac - JMO 	<p>4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3</p>	<p>28 24 11 11 11 6 16 6 6 6</p>	<p>42 36 - - - - - - - - -</p>	<p>engleski svi</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Fizika i tehnička kultura Biologija i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura</p> <p>Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Kemija i likovna kultura Fizika i tehnička kultura Biologija i likovna kultura Tehnička kultura i likovna kultura</p> <p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis za sva obrtnička zanimanja je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
--	--	--	--	---------------------	---

<p>Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik, Župska 2 Tel/020/ 432-790</p> <p>- Hotelijersko-turistički tehničar - Turističko-hotelijerski komercijalist - Kuhar - Konobar - A - Slastičar – A</p>	<p>4 4 3 3 3</p>	<p>84 28 56 42 14</p>	<p>47 40 - - -</p>	<p>Kao obvezni predmeti uče se sljedeći strani jezici: engleski, njemački, talijanski, francuski i španjolski jezik.</p> <p>U zanimanju HTT uče se 3 strana jezika i to: prvi engleski, drugi i treći određuje se između talijanskog, njemačkog, francuskog i španjolskog jezika (ovisno o prethodnom učenju i potrebama gospodarstva.)</p> <p>U zanimanju THK i konobar uče se dva strana jezika i to: prvi engleski a drugi se određuje između talijanskog i njemačkog jezika.</p> <p>U zanimanju kuhar i slastičar uče se engleski kao prvi a francuski ili njemački kao drugi strani jezik.</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i zemljopis Kemija i biologija</p> <p>Biologija i likovna kultura Biologija i likovna kultura Biologija i likovna kultura</p> <p>Posebni uvjeti:</p> <p>Uvjet za upis za zanimanja kuhar, konobar i slastičar potrebna je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj potrebna je potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju zdravstvenih kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
---	----------------------------------	---------------------------------------	------------------------------------	---	---

<p>Srednja škola Petra Šegedina Korčula Dr. Ante Starčevića 52 Tel/020/711-129</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opća gimnazija - Hotelijersko-turistički tehničar - Tehničar za brodstrojarstvo-A - Tehničar za mehatroniku - A - Konobar - B - Kuhar - B - Slastičar -B - Elektromehaničar - B - Bravar -B - Brodograditelj – B 	<p>4 4 4 4 3 3 3 3 3 3</p>	<p>24 24 12 12 8 8 8 8 8 8</p>	<p>50 40 36 36 - - - - - -</p>	<p>engleski svi, u općoj gimnaziji te u zanimanju HTT, konobar i slastičar II. strani jezik je njemački, u zanimanju kuhar kao II. strani jezik uči se francuski a u zanimanju HTT kao III strani jezik uči se talijanski</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i zemljopis Povijest i zemljopis Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Biologija i kemija Biologija i kemija Biologija i kemija Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura 1</p> <p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis u zanimanje tehničar za brodstrojarstvo i sva industrijska zanimanja je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
<p>Srednja škola Vela Luka Ul. 5., br 9 Tel/020/ 812-972</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opća gimnazija - Ekonomist 	<p>4 4</p>	<p>24 24</p>	<p>41 36</p>	<p>engleski svi, a za gimnaziju i</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Zemljopis i povijest za svih</p>

<ul style="list-style-type: none"> - Instalater grijanja i klimatizacije - JMO - A - Brodski mehaničar - JMO -A - Elektroničar-mehaničar-JMO-A - Kuhar - JMO – A 	<ul style="list-style-type: none"> 3 3 3 3 	<ul style="list-style-type: none"> 6 6 6 6 	<ul style="list-style-type: none"> - - - - 	<p>ekonomiste drugi strani jezik je njemački</p>	<p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis za sva obrtnička zanimanja je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
<p>Srednja škola Blato Ulica 5. br 9 Tel/020/851-313</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opća gimnazija - Računalni tehničar za strojarstvo - Vodoinstalater - JMO - A - Prodavač - JMO - B - Zidar - JMO - A - Frizer - JMO - B - Automehaničar - JMO -A - Elektroinstalater - JMO – B 	<ul style="list-style-type: none"> 4 4 3 3 3 3 3 3 	<ul style="list-style-type: none"> 24 24 6 6 6 6 6 6 	<ul style="list-style-type: none"> 43 33 - - - - - - 	<p>obvezni strani jezici su engleski i talijanski</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole Biologija i povijest Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Fizika i tehnička kultura Posebni uvjeti: Uvjet za upis u JMO - programe je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>

Gimnazija Metković Kralja Zvonimira 12 Tel/020/ 681-344 - Opća gimnazija - Prirodoslovno-matematička gimnazija - Jezična gimnazija	4 4 4	28 28 56	54 54 54	engleski i njemački svi	Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole Povijest i zemljopis Povijest i fizika Povijest i zemljopis
Srednja škola Metković Kralja Zvonimira 12 Tel/020/ 681-088 - Računalni tehničar za strojarstvo - Ekonomist - Upravni referent - Odjevni tehničar - Konobar - Kuhar - Instalater grijanja i klimatizacije - JMO - D - Bravar - JMO - D - Elektroinstalater - JMO - Prodavač	4 4 4 4 3 3 3 3 3 3	24 52 24 24 24 12 12 24 24	40 40 40 36 - - - -	engleski i njemačko jezik - konobari, vozači motornog vozila i upravni referent, latinski jezik -upravni referent, engleski i francuski jezik - kuhari	Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole Fizika i tehnička kultura Povijest i zemljopis Povijest i zemljopis Kemija i likovna kultura Kemija i biologija Kemija i biologija Fizika i tehnička kultura Fizika i tenička kultura Fizika i tehnička kultura Povijest i zemljopis

<ul style="list-style-type: none"> - Vozač motornog vozila - Pomoćni konobar - TES - E - Pomoćni kuhar i slastičar - TES – E 	<p>3 3 3</p>	<p>24 6 6</p>	<p>- - -</p>		<p>Fizika i tehnička kultura Kemija i biologija Kemija i biologija</p> <p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis za pojedina strukovna zanimanja je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
<p>Srednja poljoprivredna i tehnička škola Opuzen Trg Opuzenske bojne 5 Tel.:020/672-689</p> <ul style="list-style-type: none"> - Komercijalist - Poljoprivredni tehničar opći - Poljoprivredni tehničar fitofarmaceut 	<p>4 4 4</p>	<p>26 24 24</p>	<p>40 36 36</p>	<p>engleski svi, a za komercijaliste i njemački</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Zemljopis i povijest Biologija i tehnička kultura</p> <p>Biologija i tehnička kultura</p>

<p>Srednja škola Fra Andrije Kačića Miošića u Pločama Tina Ujevića 2 Tel/020/ 679-631</p> <p>- Opća gimnazija - Ekonomist - Hotelijersko-turistički tehničar - Tehničar za računalstvo - Konobar - A - Kuhar - A</p>	<p>4 4 4 4 3 3</p>	<p>56 28 28 28 8 20</p>	<p>46 40 38 36 - -</p>	<p>engleski svi, II. strani jezik za opću gimnaziju i za HTT i kuhare je talijanski jezik a za konobare je njemački jezik III strani jezik za HTT je njemački</p>	<p>Dva nastavna predmeta značajna za izbor kandidata po izboru srednje škole</p> <p>Povijest i zemljopis Povijest i zemljopis Povijest i zemljopis Fizika i tehnička kultura Biologija i zemljopis Biologija i zemljopis</p> <p>Posebni uvjeti: Uvjet za upis za tehničar za računalstvo, kuhar i konobar je liječnička svjedodžba medicine rada, a za prijavu na natječaj je potrebna potvrda liječnika koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.</p>
--	--	---	--	---	---

Dubrovačka privatna gimnazija Dubrovnik Sustjepanska 4 Dubrovnik Tel./020/332-844 - opća gimnazija	4	26	-	Popis stranih jezika: 1. engleski jezik - obvezan sve četiri godine 2. latinski jezik - obvezan dvije godine 3. II strani jezik (talijanski, španjolski, njemački, francuski, portugalski) - izborni	Uvjeti upisa su: a) pristupanje provjeri općih sposobnosti (psiholog) b) razgovor s ravnateljem i pedagogom (ravnatelj i pedagog) c) minimalni prosjek ocjena 4,00 u završnim razredima osnovne škole d) nepostojanje pedagoških mjera sprječavanja u završnim razredima osnovne škole
--	---	----	---	--	--

POPIS UČENIČKIH DOMOVA U DUBROVAČKO-NERETVANSKOJ ŽUPANJI

- Muški učenički dom Dubrovnik**, Svetog križa 8, 20000 Dubrovnik, broj tel. 020/418-513, raspisuje natječaj za - 17 slobodnih mjesta za smještaj i prehranu u školskoj godini 2012./2013. Upis učenika u učenički dom vršit će se sukladno točki V. i VI. Odluke o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2012./2013. (KLASA: 602-03/12-06/00046, URBROJ: 533-09-12-0001 od 31. svibnja 2012. godine.) Sve podatke o natječaju možete pronaći na mrežnoj stranici Doma: www.dom-ucenicki-muski-du.skole.hr i Oglasnoj ploči Doma.
- Ženski dački dom Dubrovnik**, Branitelja Dubrovnika 27, 20000 Dubrovnik, broj tel. 020/423-684 i 020/423-687, raspisuje natječaj za - 25 slobodnih mjesta za smještaj i prehranu u školskoj godini 2012./2013. Temeljem mjerila iz točke V. VI. Odluke o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2012./2013. (KLASA: 602-

03/12-06/00046, URBROJ: 533-09-12-0001 od 31. svibnja 2012. godine), Ženski đачki dom Dubrovnik utvrđuje svoja mjerila za prijam i boravak u domu sukladno vrsti doma.

Podrobnije podatke o mjerilima i uvjetima upisa u Dom, te informacije o rokovima upis zainteresirani kandidati mogu dobiti putem oglasne ploče Doma ili putem narećenog telefona.

3. **Učenički dom Paola di Rosa**, Volantina 1, 2000 Dubrovnik, broj tel. 020/441-110, raspisuje natječaj za - 18 slobodnih mjesta za smještaj i prehranu u školskoj godini 2012./2013. Upis učenica u Učenički dom Paola di Rosa vršit će se sukladno točki V. VI. Odluke o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2012./2013. (KLASA: 602-03/12-06/00046, URBROJ: 533-09-12-0001 od 31. svibnja 2012. godine.)

Pobliže informacije o upisu (rokovi upisa, posebna mjerila koja utvrđuju domovi i sl.) zainteresirani kandidati mogu dobiti u upravama, odnosno na oglasnim pločama domova.

NAPOMENA:

U Uredu državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Službi za opću upravu i društvene djelatnosti, u suradnji s Upravnim odjelom za obrazovanje, kulturu i šport Dubrovačko-neretvanske županije, na telefon: 020/351-187 moći će se dobiti dnevne informacije o slobodnim upisnim mjestima u pojedinim školama od 03. srpnja (utorak) 2012. godine do 23. kolovoza 2012. kao krajnjeg roka za upis, takve informacije će se moći dobiti svakog radnog dana u vrijeme od 8 - 15 sati ili po dogovoru.